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З 22 до 25 травня в Києві на центральній виставко-
вій площі ВДНГ відбулася XXV Міжнародна агропроми-
слова виставка АГРО-2013, учасниками якої стали
кращі підприємства України та ближнього зарубіжжя
усіх галузей сільського господарства, харчової, пере-
робної та рибної промисловості, сільськогосподар -
ського машинобудування. Свою продукцію на виставці
традиційно позиціював один з лідерів у галузі вітчизня-
ного машинобудування – ТОВ НВП «БІЛОЦЕРКІВМАЗ»:

– Ми раді представляти свою найкращу продукцію
та розроблені нами технічні новинки на головній
виставці країни. До цієї події ми завжди готуємося ґрун-
товно і з великою відповідальністю, – розповідає
директор ТОВ НВП « БІЛОЦЕРКІВМАЗ » Андрій Магдич.

Цьогоріч до уваги учасників виставки було надано
вісім одиниць різної ґрунтообробної та кормозбираль-
ної техніки. Кожна з представлених моделей з успіхом
пройшла випробування часом і завоювала свого спожи-
вача. На особливу увагу заслуговують новинки. Їх п'ять: 

- універсальний дисковий агрегат УДАР-6,1 на
основі ресорного утримувача; ця розробка – модерні-
зація агрегату УДА шляхом заміни жорсткого стояка на
ресорний;

- диско-чизельний агрегат типу ДИЧ-5,2; 
- ґрунтообробний дисковий агрегат напівпричіпно-

го типу АГП-2,4; головною особливістю цього агрегату
є зменшення навантаження на навісний пристрій трак-
тора; завод випускає їх з шириною захвату в діапазоні
від 1,8 до 3,3 м; 

- агрегат ґрунтообробний дисковий типу АГ-3,0;
- борона пружинна важка типу БПВ-15 з висівкови-

ми адаптерами. 
Ці зразки дозволяють використовувати їх не лише

для обробітку ґрунту, але й для внесення мінеральних
добрив і сидератів. 

Крім того, були представлені вже перевірені часом
та аграріями такі моделі: комбайн роторний причіпний
"РОСЬ-2", культиватор типу КН-3,8, глибокорозпушу-
вачі типу ГР-2,5 з тандемно-шпорчастим котком.

Для того, щоб йти в ногу з часом на ринку машино-
будування і бути завжди затребуваними, «БІЛОЦЕР-
КІВМАЗ» працює над удосконаленням існуючих моде-
лей і над розробленням нових. Скажімо, сьогодні на
основі борони БПВ-15 розроблено аналогічний зра-
зок, але вже з шириною захвату в 21 метр. Зазначимо,
що залежно від складності агрегату на його розроб-
лення може піти як мінімум 1 рік. І це лише технічна
сторона процесу, не кажучи про польові випробування
і різну документальну роботу. В середньому процес
розроблення займає від 1,5 до 3 років. Так що, поки
розроблена техніка завойовує ринок, конструкторське
бюро БМЗ вже працює над створенням нових сучас-
них конкурентоспроможних моделей.

Приємно відзначити, що техніка БМЗ гідно пошано-
вується не лише клієнтами, але й керівництвом аграр-

ної галузі. Так, за підсумками виставки розроб-
ки заводу були відзначені золотою медаллю в
номінаціях «За виробництво широкозахватної
високоефективної багатофункціональної техні-
ки» та «За інноваційні розробки в сегменті ґрун-
тообробної техніки з використанням висівкових
адаптерів».

Фраза
Олександр Олійник, голова правління ТОВ

НВП «БІЛОЦЕРКІВМАЗу» і ТОВ НВП
«Херсонського машинобудівного заводу»:

– Ми дуже добре підготувалися до виставки
АГРО-2013. Втім, як і завжди. Сьогодні ми
запропонували аграріям новий комбайн СКИФ-
230, який минулого року успішно пройшов
випробування і вже в цьому році поставлений на
серійне виробництво. Що стосується державної
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підтримки, то
ми введені в
програму еко-
номічного роз-
витку на 2013-
2014 рр., прой-
шли відповідну
експертизу в
Мінекономіці .
Також ми роз-
почали спільний
проект з компа-

нією СLASS зі складання комбайнів TUCANO-440, які
вже цього року будуть запропоновані нашим сільгосп-
виробникам. Крім комбайнів, ми також розробили і
представили нову ґрунтообробну техніку. В цілому
можу сказати, що ми налаштовані досить оптимістич-
но. Попит на нашу продукцію є, люди цікавляться, і ми
намагаємося з року в рік підвищувати якість нашої тех-
ніки для того, щоб задовольняти всі вимоги наших
аграріїв і завжди бути в числі лідерів.

Точка зору
Андрій Магдич, директор ТОВ НВП «БІЛОЦЕРКІВ-

МАЗ»:
– Беручи участь у виставці, ми розширюємо свої

ділові контакти, а це нові партнери та нові перспекти-
ви, а також можливість показати наші новинки, задек-
ларувати свої розробки, і крім того, кожна така вистав-
ка дає поштовх для подальшого розвитку. Адже ми
також постійно вчимося, вдосконалюємось. Такі умови
ринку. Щоб залишатися конкурентоспроможними,
потрібно багато трудитися. Тільки за підсумками
минулої виставки у нас істотно збільшилося коло спо-

живачів. Більше того, хочу сказати, що за п’ять місяців
цього року у нас зросла кількість споживачів за екс-
портними операціями за кордон. З'явилося чотири
нових партнери в Росії, Казахстані, Білорусії, Молдові.
Ми впевнено ведемо торгівельні відносини з 12-ма
країнами Європи та СНД. Марка «БІЛОЦЕРКІВМАЗ»
сьогодні добре відома не лише в Україні, а й за її меж-
ами. Наша техніка надійна, пізнавана. У співвідношен-
ні ціна-якість кращу техніку ще пошукати. Висока
якість виконання агрофункцій дає можливість навіть в
умовах економічної рецесії з упевненістю дивитися в
завтрашній день.

Думка
Генеральний директор ТОВ «ЛАН» Близнюківського

району Харківської області Анатолій Калашник:
– Розпочавши роботу в 1994 році, я придбав два

комбайни – роторні причіпні типу «Рось-2» виробницт-
ва ТОВ НВП «БІЛОЦЕРКІВМАЗ» для заготівлі сінажу, і
вони мене дуже виручили. Відпрацювали без перебоїв
10 років. Мені знову знадобилася техніка. І от тоді я
вирішив піти торованим і перевіреним шляхом – купи-
ти ту техніку, в роботоздатності і надійності якої пере-
конався на практиці. Вона проста в експлуатації, до
того ж надійна і витривала. Та й ціна повністю влашто-
вує. Тим, хто сумнівається, купувати чи не купувати
техніку наших виробників, рекомендую спробувати і
переконатися, що вона ні чим не гірша закордонної.
Крім того, я знаю, що у «БІЛОЦЕРКІВМАЗу» є широка
мережа сервісних центрів обслуговування. Це також
служить ще одним плюсом до того, чому я вибрав тех-
ніку саме цього виробника.

Стаття надійшла до редакції 21 травня 2013 р.


